

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

от 24 АПР 1952

Алма-Ата

Газета №

К всеобщему смотрю тюзов

Педагогическая работа в театре

Второй год работает педагогическая часть Театра для детей и юношества Казахстана. За это время создан зрительский актив, в котором более ста учеников 6—9 классов.

Через актив педагогическая часть стремится укрепить связь театра со школой, научить учащихся критически осмысливать спектакль и правильно формулировать свои высказывания о спектакле, пропагандировать искусство театра в школе.

На заседаниях актива учащиеся получают сведения по истории театра и теории театрального искусства, встречаются с режиссерами и актерами, которые рассказывают о своей работе. Друзья театра — школьники издают стенную газету «Голос активиста». В ней помещаются заметки о спектаклях и отдельных актерах, у себя в школах наши друзья создают уголки тюза. К смотрю тюзов активисты подготовили специальную выставку.

Театр связан со школами не только через активистов. Практикуются встречи с творческими работниками театра, диспуты о спектаклях в школах. Актеры и режиссеры оказывают помощь школьным драмкружкам.

В дни подготовки к экзаменам работа актива прекратилась. Летом она будет возобновлена. Мы хотим, чтобы в нашем активе были представители всех школ города. Нам необходимо вовлечь в актив педагогов школ и родителей.

В этой работе нам должны помочь Министерство просвещения, горно и горком комсомола.

Г. РУТКОВАЯ,

заведующая педагогической частью Театра для детей и юношества Казахстана.